
Accès au site 
de Papy-Dulaut

Offre de 1 à 2 €
J'ai lu

« Science-Fiction »
(Rééditions)

- de 1  à 2  (hormis quelques titres signalés).€ €
Pas de commande à moins de 10,00 € - composition possible avec tout livre proposé sur le 
blog.

Les exemplaires proposés sont en général en Bon état et une bonne part TB, voire état neuf.

A ce tarif le port n'est pas compris. 

Rééditions 1972-1987
1 €

Rééditions 1988-1999
1,5 €

Depuis 2000
2 €

    
- Commande
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Frais de port : 
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puis 1.50 € au N° 2339 et 2.00 € à partir du N° 5365
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J'AI LU

"Science-fiction" (réédition)
Sans intitulé de collection.

Rééditions ou retirages parfois semblables aux premières éditions (même illustration), la  
confusion est facile.

- tout à 1.00 € minimum en Bon état, en général TB

1972 61 DHOTEL André Le pays où l'on n'arrive jamais (Boudignon)

1970/3T 342 LEVIN Ira Un bébé pour Rosemary (Nuccio)

1972/1T 342 LEVIN Ira Un bébé pour Rosemary (Nuccio)

1979/2T 342 LEVIN Ira Un bébé pour Rosemary (Nuccio)

1971/1T 349 CLARKE Arthur C. 2001, l'odyssée de l'espace (Stringer)

1975/4T 349 CLARKE Arthur C. 2001, l'odyssée de l'espace (Csernus)

1972/1T 355 STURGEON Theodore Les plus qu'humains (Csernus)

1973/1T 362 VAN VOGT A.E. Le monde des A (Csernus)

1972/3T 369 STURGEON Theodore Cristal qui songe (Boudignon)

1971/4T 373 SIMAK Clifford D. Demain les chiens (Boudignon)

1972/4T 373 SIMAK Clifford D. Demain les chiens (Csernus)

1973/1T 381 VAN VOGT A.E. A la poursuite des Slans (Wiazemsky)

1977/4T 381 VAN VOGT A.E. A la poursuite des Slans (Mascii)

1980/4T 381 VAN VOGT A.E. A la poursuite des Slans (Mascii)

1979/2T 392 VAN VOGT A.E. La faune de l'espace (Csernus)

1971/3T 397 VAN VOGT A.E. Les joueurs du A (ISBN 12318) (Csernus)

1972/1T 397 VAN VOGT A.E. Les joueurs du A (Csernus)

1977/2T 397 VAN VOGT A.E. Les joueurs du A (Csernus, nouvelle illustration)

1972/2T 404 ASIMOV Isaac Les cavernes d'acier (Siudmak)

1975/3T 404 ASIMOV Isaac Les cavernes d'acier (Siudmak)

1981/01 404 ASIMOV Isaac Les cavernes d'acier (Macedo)

1972/1T 407 STURGEON Theodore Killdozer (Boudignon)

1976/2T 407 STURGEON Theodore Killdozer (Foss)

1982/05 407 STURGEON Theodore Killdozer (Foss)

1972/3T 410 LOVECRAFT H.P. L'affaire Charles Dexter Ward (Oussenko)

1975/4T 410 LOVECRAFT H.P. L'affaire Charles Dexter Ward (Oussenko)
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1972/1T 415 MOORE Catherine L. Shambleau (Oussenko)  - ISBN 12480 !
 (ressemble à une erreur d’imprimerie)

1973/4T 415 MOORE Catherine L. Shambleau (Oussenko)

1979/1T 415 MOORE Catherine L. Shambleau (Siudmak)

1972/2T 419 VAN VOGT A.E. Le sorcier de Linn (Csernus)

1972/4T 424 RAYER Francis G. Le lendemain de la machine (Csernus)

1972/4T 427 KEYES Daniel Des fleurs pour Algernon (Csernus)

1974/4T 432 HAMILTON Edmond Les rois des étoiles (Csernus)

1978/1T 434 LEVIN Ira Un bonheur insoutenable (Macedo)

1972/4T 439 VAN VOGT A.E. Les armureries d'Isher (Csernus)

1977/2T 439 VAN VOGT A.E. Les armureries d'Isher (Siudmak)

1981/4T 440 VAN VOGT A.E. Les fabricants d'armes (Siudmak)

1975/1T 458 BOULLE Pierre Les jeux de l'esprit (Csernus)

1973/2T 459 LOVECRAFT H.P. Dagon (Csernus)

1978/2T 459 LOVECRAFT H.P. Dagon (Druillet)

1973/2T 463 VAN VOGT A.E. Le livre de Ptath (Csernus)

1979/3T 463 VAN VOGT A.E. Le livre de Ptath (Csernus)

1973/2T 468 ASIMOV Isaac Face aux feux du soleil (Siudmak)

1980/4T 468 ASIMOV Isaac Face aux feux du soleil (Siudmak)

1984/09 468 ASIMOV Isaac Face aux feux du soleil (Caza)

1973/4T 470 VONNEGUT Kurt Abattoir 5 (Csernus)

1975/1T 471 LOVECRAFT H.P. & Le rôdeur devant le seuil (Csernus)

1973/2T 475 VAN VOGT A.E. La guerre contre le Rull (Csernus) (sans ISBN)

1976/1T 475 VAN VOGT A.E. La guerre contre le Rull (Csernus)

1974/1T 484 ASIMOV Isaac Tyrann (Siudmak)

1978/1T 484 ASIMOV Isaac Tyrann (Siudmak)

1982/03 484 ASIMOV Isaac Tyrann (Siudmak)

1977/1T 486 TOLKIEN J.R.R. Bilbo le Hobbit (Mascii)

1974/4T 490 HAMILTON Edmond Le retour aux étoiles (Csernus)

1973/4T 496 VAN VOGT A.E. Destination univers (Csernus)

1977/2T 496 VAN VOGT A.E. Destination univers (Csernus)

1980/4T 496 VAN VOGT A.E. Destination univers (Csernus)

1975/1T 500 SIMAK Clifford D. Dans le torrent des siècles (Csernus)

1982/09 509 ZELAZNY Roger L'île des morts (Csernus)

1974/2T 515 VAN VOGT A.E. Ténèbres sur Diamondia (Csernus)

1976/1T 529 VAN VOGT A.E. Créateur d'univers (Csernus)

1978/2T 532 Anthologie Astounding stories

1976/1T 537 FARMER Philip J. Les amants étrangers (Benvenuti)

1976/2T 542 ASIMOV Isaac Un défilé de robots (Siudmak)

Sommaire
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1978/4T 542 ASIMOV Isaac Un défilé de robots (Siudmak)

1979/2T 557 MERRITT Abraham Les habitants du mirage (Boris)

1979/3T 563 DICK Philip K. Dr Bloodmoney (Csernus) 

1982/11 563 DICK Philip K. Dr Bloodmoney (Csernus) 

1976/2T 568 OTTUM Bob Pardon, vous n'avez pas vu ma planète ? 

1978/4T 595 CURVAL Philippe Le ressac de l'espace (Csernus)

1982/08 613 DICK Philip K. A rebrousse-temps (Csernus)

1981/2T 630 BLATTY William P. L'exorciste (Durand)

1981/2T 649 LEVIN Ira Les femmes de Stepford (Caza)

1979/4T 693 DEMUTH Michel Les Galaxiales (Foss)

1978/4T 796 SELTZER David La malédiction (Mascii)

1980/3T 1057 VAN VOGT A.E. L’été indien d'une paire de lunettes (Boris)

1982/05 1291 DICK Philip K. L'homme doré (Lundgren)

1982/12 1378 KOTZWINKLE William E.T. l'extraterrestre 

J'AI LU

"Science-fiction" (réédition)

Dos uni, bleu (violet ?), numéro dans un cartouche noir (1983/84).

1984/06 342 LEVIN Ira Un bébé pour Rosemary (Boissier)

1984/10 349 CLARKE Arthur C. 2001, l'odyssée de l'espace (Csernus)

1984/02 397 VAN VOGT A.E. Les joueurs du A (Csernus)

1984/02 432 HAMILTON Edmond Les rois des étoiles (Boris)

1983/12 453 ASIMOV Isaac Les robots (Caza)

1984/04 529 VAN VOGT A.E. Créateur d'univers (White)

1983/11 542 ASIMOV Isaac Un défilé de robots (Siudmak)

1984/02 547 DICK Philip K. Loterie solaire (Shaw)

1983/04 552 ASIMOV Isaac Cailloux dans le ciel (Siudmak)

1984/02 574 MERRITT Abraham La nef d'Ishtar (Caza)

1984/05 612 MATHESON Richard La maison des damnés (Csernus)

1984/02 707 VANCE Jack Cugel l'astucieux (Whelan)

1984/02 886 MERRITT Abraham Le visage dans l'abîme (Boris)

Sommaire
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 1984/05 975 VAN VOGT A.E. Rencontre cosmique (Csernus)

1983/12 1038 TOLKIEN J.R.R. Le Silmarillion 2 (Csernus)

1983/01 1172 VAN VOGT A.E. Le colosse anarchique (Boris)

1984/10 1691 POHL Frederik La grande porte (Caza)

J'AI LU

"Science-fiction" (réédition)

Science-fiction s’affiche au dos.

Le numéro est dans un cartouche blanc (1985/1988).

1985/11 349 CLARKE Arthur C. 2001, l'odyssée de l'espace (Grant)

1986/09 355 STURGEON Theodore Les plus qu'humains (Whelan)

1985/07 362 VAN VOGT A.E. Le monde des A (Csernus)

1987/02 373 SIMAK Clifford D. Demain les chiens (Csernus)

1985/02 381 VAN VOGT A.E. A la poursuite des Slans (Caza)

1986/03 392 VAN VOGT A.E. La faune de l'espace (Csernus)

1986/03 404 ASIMOV I. Les cavernes d'acier (Mattingly)

1986/02 410 LOVECRAFT H.P. L'affaire Charles Dexter Ward (Whelan)

1985/02 418 VAN VOGT A.E. L'empire de l'atome (Grant)

1985/02 419 VAN VOGT A.E. Le sorcier de Linn (Grant)

1986/02 424 RAYER Francis G. Le lendemain de la machine (Boris)

1987/12 439 VAN VOGT A.E. Les armureries d'Isher (Siudmak)

1986/09 453 ASIMOV Isaac Les robots (Caza)

1987/12 463 VAN VOGT A.E. Le livre de Ptath (Csernus)

1985/02 475 VAN VOGT A.E. La guerre contre le Rull (Csernus)

1985/03 484 ASIMOV Isaac Tyrann (Siudmak)

1986/02 490 HAMILTON Edmond Le retour aux étoiles (Morrill)

1985/02 496 VAN VOGT A.E. Destination univers (Csernus)

1986/02 529 VAN VOGT A.E. Créateur d'univers (White)

1985/02 533 MOORE Catherine L. Jirel de Joiry (Caza)

1985/10 552 ASIMOV Isaac Cailloux dans le ciel (Siudmak)

1987/12 557 MERRITT Abraham Les habitants du mirage (Caza)

1985/02 562 HEINLEIN Robert Etoiles, garde-à-vous (Shaw)
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1985/02 567 DICK Philip K. Le maître du Haut Château (Storchi)

1987/05 574 MERRITT Abraham La nef d'Ishtar(Caza)

1987/12 585 SILVERBERG Robert Les ailes de la nuit (Morrill)

1985/02 588 VAN VOGT A.E. Des lendemains qui scintillent (Grant)

1986/02 589 HEINLEIN Robert Double étoile (Grant)

1985/07 594 DICK Philip K. Simulacres (Shaw)

1986/02 595 CURVAL Philippe Le ressac de l'espace (Clifton-Dey)

1986/02 618 MERRITT Abraham Le gouffre de la Lune (Morrill)

1985/02 630 BLATTY William P. L'exorciste (Konkoly)

1986/02 707 VANCE Jack Cugel l'astucieux (Whelan)

 1985/06 712 FARMER Philip J. Des rapports étranges (Boris)

1985/11 724 VANCE Jack Le Pnume (Caza)

 1986/02 752 BLISH James Semailles humaines (Morrill)

1985/02 813 VAN VOGT A.E. Invasion galactique (Foss)

1986/03 870 ASIMOV Isaac La voie martienne (Foss)

1986/02 903 SIMAK Clifford D. Une chasse dangereuse (Frazetta)

1986/02 904 CLARKE Arthur C. Terre, planète impériale (Caza)

1986/02 957 JONES Raymond F. Renaissance (Boris)

  1987/04 976 WALTHER Daniel L'épouvante (Csernus)

1987/12 1047 CLARKE Arthur C. Rendez-vous avec Rama (Foss)

1985/02 1057 VAN VOGT A.E. L’été indien d'une paire de lunettes (Mattingly)

1987/02 1071 RODDENBERRY Gene Star Trek (Mascii)

1985/05 1082 VAN VOGT A.E. Les monstres (Lehr)

1985/01 1115 FOSTER Alan Dean Alien (Csernus)

1986/02 1184 LEINSTER Murray La planète oubliée (Benvenuti)

1987/02 1378 KOTZWINKLE William E.T. l'extraterrestre (édition offerte par la bière 33)

1986/10 1601 VAN VOGT A.E. La fin du A (Csernus)

1985/04 1677 RAY Jean Malpertuis (Csernus)

1986/02 1690 LEE Tanith La déesse voilée (Gourdon)

1985/10 1707 VINGE Joan D. La reine des neiges (Grant)

1985/09 1721 CLARKE Arthur C. 2010 : odyssée deux (Miani)

Sommaire
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J'AI LU

"Science-fiction" (réédition)

- minimum en Bon état, en général TB, tout à 1.50 €

Science-fiction inscrit au dos qui est entièrement bleu, 
le cartouche blanc disparaissant (1988/1992).

1990/08 355 STURGEON Theodore Les plus qu'humains (Whelan)

1989/06 362 VAN VOGT A.E. Le monde des A (Csernus)

1990/07 369 STURGEON Theodore Cristal qui songe (Csernus)

1990/07 373 SIMAK Clifford D. Demain les chiens (Csernus)

1989/11 397 VAN VOGT A.E. Les joueurs du A (Csernus)

1989/01 407 STURGEON Theodore Killdozer (Caza)

1989/01 410 LOVECRAFT H.P. L'affaire Charles Dexter Ward (Whelan)

1992/09 424 RAYER Francis G. Le lendemain de la machine (Boris)

1991/03 432 HAMILTON Edmond Les rois des étoiles (Boris)

1989/03 459 LOVECRAFT H.P. Dagon (Druillet)

1992/09 463 VAN VOGT A.E. Le livre de Ptath (Csernus)

1989/07 468 ASIMOV Isaac Face aux feux du soleil (Caza)

1992/03 475 VAN VOGT A.E. La guerre contre le Rull (Csernus)

1992/09 490 HAMILTON Edmond Le retour aux étoiles (Morrill)

1990/03 515 VAN VOGT A.E. Ténèbres sur Diamondia (Boris)

1991/03 529 VAN VOGT A.E. Créateur d'univers (White)

1991/02 542 ASIMOV Isaac Un défilé de robots (Caza)

1991/03 562 HEINLEIN Robert Etoiles, garde-à-vous (Shaw)

1990/04 574 MERRITT Abraham La nef d'Ishtar (Caza)

1990/12 581 FARMER Philip J. L'univers à l'envers (Morrill) (avec l’encart)

1988/02 628 KLEIN Gérard Les seigneurs de la guerre (Lehr)

1989/08 724 VANCE Jack Le Pnume (Caza)

1990/01 800 SILVERBERG Robert Un jeu cruel (Jong)

1990/03 813 VAN VOGT A.E. Invasion galactique (Foss)

1990/08 903 SIMAK Clifford D. Une chasse dangereuse (Frazetta)

Sommaire
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1991/08 1280 CHERRYH Carolyn J. Chasseurs de mondes (Foss)

1991/05 1291 DICK Philip K. L'homme doré (Lundgren)

1991/05 1392 SILVERBERG Robert Les chants de l'été (Foss)

1991/08 1420 CHERRYH Carolyn J. Les seigneurs de l'Hydre (Foss)

1989/08 1435 VANCE Jack Marune : Alastor 933 (Blanchin)

1992/04 1449 DE CAMP L. Sprague & Conan le barbare (Boris)

1991/08 1475 CHERRYH Carolyn J. Chanur (Morrill)

1988/10 1601 VAN VOGT A.E. La fin du A (Csernus)

1988/02 1602 ASIMOV Isaac Les robots de l'aube 1 (Caza)

1988/02 1603 ASIMOV Isaac Les robots de l'aube 2 (Caza)

1991/02 1690 LEE Tanith La déesse voilée (Boris)

1988/04 1707 VINGE Joan D. La reine des neiges (Hildebrandt)

1991/02 1782 HEINLEIN Robert Vendredi (Whelan)

1990/03 1813 VAN VOGT A.E. A la conquête de Kiber (Shaw)

1990/05 1825 HOWARD Robert E. Conan le Cimmérien (Frazetta)

1992/01 1935 HOWARD Robert E. Conan le vagabond (Frazetta) (avec l’encart)

1990/05 2036 HOWARD Robert E. Conan l'aventurier (Frazetta) (avec la carte postale)

1991/08 2104 CHERRYH Carolyn J. L'épopée de Chanur (Gourdon)

1990/05 2120 HOWARD Robert E. & Conan le guerrier (Frazetta)

1989/05 2247 KLEIN Gérard Les voiliers du soleil (Caza)

1990/03 2248 HEINLEIN Robert Le chat passe-muraille (Whelan)

1989/04 2261 BRIN David Le facteur (Mattingly)

1991/08 2289 CHERRYH Carolyn J. La vengeance de Chanur (Morrill)

1990/04 2324 KLEIN Gérard Le long voyage (Caza)

1988/10 2406 DONALDSON Stephen R. L'éternité rompue (Boris)

1989/09 2519 LOVECRAFT H.P. Night Ocean (Morrill)

1992/03 3111 SILVERBERG Robert Tom O'Bedlam (Mangoni)

Sommaire
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J'AI LU

"Science-fiction" (réédition)

Au dos bleu et blanc : S-F ou S-F / Fantasy (1992/1995).

1995/03 362 VAN VOGT A.E. Le monde des A (Lartigue)

1995/02 381 VAN VOGT A.E. A la poursuite des Slans (Caza)

1994/12 407 STURGEON Theodore Killdozer (Caza)

1992/12 468 ASIMOV Isaac Face aux feux du soleil (Caza)

1993/03 500 SIMAK Clifford D. Dans le torrent des siècles (Foss)

1993/11 557 MERRITT Abraham Les habitants du mirage (Boris)

1995/02 562 HEINLEIN Robert Etoiles, garde-à-vous (Mattingly)

1993/11 700 MOORE Catherine L. La nuit du jugement (Siudmak – nouvelle illustration)

1994/07 724 VANCE Jack Le Pnume (Caza)

 1993/03 752 BLISH James Semailles humaines (Morrill)

1992/02 799 CLARKE Arthur C. Les enfants d'Icare (Mattingly)

1994/03 800 SILVERBERG Robert Un jeu cruel (Jong – signé Maitz)

1993/03 957 JONES Raymond F. Renaissance (Boris – nouvelle illustration)

 1993/07 975 VAN VOGT A.E. Rencontre cosmique (Lartigue)

1992/12 1057 VAN VOGT A.E. L’été indien d'une paire de lunettes (Mattingly)

1993/03 1067 DICK Philip K. & Les machines à illusions (Foss)

1993/03 1071 RODDENBERRY Gene Star Trek (Mascii)

1994/07 1082 VAN VOGT A.E. Les monstres (Caza)

1993/09 1183 CHERRYH Carolyn J. Hestia (Lartigue)

1992/12 1184 LEINSTER Murray La planète oubliée (Benvenuti)

1995/04 1563 CHERRYH Carolyn J. L'opéra de l'espace (Morrill)

1588 SIMAK Clifford D. La planète aux embûches (Lundgren) 
(manque l’achevé d’imprimer)

1992/12 1689 JORDAN Robert Conan le destructeur 

1993/03 1690 LEE Tanith La déesse voilée (Lartigue)

1994/12 1707 VINGE Joan D. La reine des neiges (Whelan)

1994/12 1754 HOWARD Robert E. Conan (Frazetta)

1993/03 1863 VINGE Joan D. Finismonde (Shaw)

1993/07 2055 ASIMOV Isaac Espace vital (Burns)

Sommaire
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1992/12 2261 BRIN David Le facteur (Mattingly)

1994/07 2679 CLARKE Arthur C. & Base Vénus 2 – Maelström (Burns)

1992/12 2760 SIMAK Clifford D. La confrérie du talisman (Whelan)

1993/03 3006 CLARKE Arthur C. & Base Vénus 3 - Cache-cache (Burns)

1993/03 3037 KING Stephen Les trois cartes (Blanchin)

1992/12 3111 SILVERBERG Robert Tom O'Bedlam (Synk)

1994/03 3167 SILVERBERG Robert Lettres de l'Atlantide (Alexander)

1993/11 3168 NORMAN John Le tarnier de Gor (Boris)

1992/12 3186 DE HAVEN Tom D'un monde l'autre (Johnson)

1993/09 3224 CLARKE Arthur C. & Base Vénus 4 – Méduse (Burns)

1992/12 3229 NORMAN John Le banni de Gor (Boris)

1994/01 3288 BUJOLD Lois McMaster Miles Vorkosigan (Caza)

1993/03 3350 CLARKE Arthur C. & Base Vénus 5 - La lune de diamant (Burns)

1993/11 3351 NORMAN John Les prêtres-rois de Gor (Boris)

1994/12 3351 NORMAN John Les prêtres-rois de Gor (Boris)

1993/09 3379 CLARKE Arthur C. & Base Vénus 6 - Les lumineux (Burns)

J'AI LU

"Science-fiction" (réédition)

Au dos bleu et blanc : S-F ou S-F / Fantasy. Format plus grand : 17.8 x 11 (1995/2000).

1999/07 349 CLARKE Arthur C. 2001, l'odyssée de l'espace (Hermange)

1999/12 404 ASIMOV Isaac Les cavernes d'acier (Caza)

1997/03 459 LOVECRAFT H.P. Dagon (Druillet)

1995/11 515 VAN VOGT A.E. Ténèbres sur Diamondia (Boris)

1995/11 588 VAN VOGT A.E. Des lendemains qui scintillent (Mattingly)

1996/10 1047 CLARKE Arthur C. Rendez-vous avec Rama 

1997/03 1635 ASIMOV Isaac Le voyage fantastique (White)

1999/05 1721 CLARKE Arthur C. 2010 : odyssée deux (Hermange)

1996/12 1769 HALDEMAN Joe La guerre éternelle (Craddock)

1998/01 2261 BRIN David Postman (= Le facteur)

1999/12 2519 LOVECRAFT H.P. Night ocean (Druillet)

1995/08 2940 GIBSON William Gravé sur chrome (Shaw)

Sommaire
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1999/08 2950 KING Stephen Le pistolero (Giffard)

1999/10 3075 CLARKE Arthur C. 2061 : odyssée trois 

1995/11 3144 CHERRYH Carolyn J. Volte-face (Maitz)

1996/11 3204 CLARKE Arthur C. & Rama II 

1995/11 3761 WILLIS Connie Le grand livre (Carella)

1996/10 3850 CLARKE Arthur C. & LEE Gentry Rama révélé

1995/10 1071 RODDENBERRY Gene Star Trek (Mascii)

1995/10 1768 DICK Philip K. Blade runner 

1995/07 3870 DEVLIN Dean & Stargate 

 Ces 3 titres sous coffret, couvertures affiches de film, TB - 5 €

1995/07 3870 DEVLIN Dean & Stargate 

1999/09 3973 CLARKE Arthur C. Le marteau de dieu (Alan Clarke)

- tout à 2.00 €

Dos gris-argent (2000/2007)

2000/11 349 CLARKE Arthur C. 2001 : l’odyssée de l’espace (Giffard)

2001/03 427 KEYES Daniel Des fleurs pour Algernon (Eikasia)

2001/01 509 ZELAZNY Roger L’île des morts (Boecklin)

2003/03 870 ASIMOV Isaac La voie martienne (Matos)

2001/05 2452 BARKER Clive Livre de sang (Eikasia)

2001/05 3690 BARKER Clive Livre de sang 2 - Une course d’enfer (Eikasia)

2003/12 3821 AYERDHAL Sexomorphoses (Francescano)

2001/07 4096 BROOKS Terry Royaume magique à vendre 
2 - La licorne noire (Madras)

2003/09 4277 BROOKS Terry Royaume magique à vendre 
3 - Le sceptre et le sort (Madras)

2002/11 4829 BORDAGE Pierre Atlantis (Caza)

2000/07 4860 KAY Guy Gavriel La Tapisserie de Fionavar 
2 - Le feu vagabond (Civiello)

2007/05 4860 KAY Guy Gavriel La Tapisserie de Fionavar 
2 - Le feu vagabond (Civiello)

Sommaire
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2004/03 5088 BORDAGE Pierre Les guerriers du silence :
3 - La citadelle Hyponéros (Caza)

2004/11 5120 CLARKE Arthur C. 3001 : l’odyssée finale (Ponzio)

2006/12 5267 KAY Guy Gavriel La Tapisserie de Fionavar 
3 - La voie obscure (Civiello)

2001/03 5285 BORDAGE Pierre Wang 1 – Les Portes d’Occident (Caza)

2002/10 5285 BORDAGE Pierre Wang 1 – Les Portes d’Occident (Caza)

2002/06 5405 BORDAGE Pierre Wang 2 – Les Aigles d’Orient (Caza)

L'illustration de couverture est pleine page
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2008/05 7750 COOK Glen Les annales de la Compagnie noire 
3 - La rose blanche (Camou)
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L'Entre-deux-guerres   1 - Prince de sang 

2010/08 7760 FEIST Raymond E. (Les nouvelles chroniques de) Krondor : 
L'Entre-deux-guerres  2 - Le boucanier du roi 

2009/09 7876 FLEWELLING Lynn Le royaume de Tobin 1 - Les jumeaux

2008/10 7940 BROOKS Terry Shannara 
3 - L'enchantement de Shannara (Madras)
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